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Informace občanům 

 

Společenská kronika 

Jako každým rokem i letos chceme v této rubrice zveřejňovat významná životní 
jubilea našich spoluobčanů.   

Jelikož naše legislativa upravuje i tuto oblast, žádáme Vás, abyste v  případě, že 
nesouhlasíte s uvedením Vašich údajů (jméno, příjmení, bydliště a věk) ve 
Starohamerském zpravodaji či zpravodaji mikroregionu, tuto skutečnost 
oznámili na Obecní úřad Staré Hamry p. Balášové osobně nebo telefonicky.  

tel.: 558 637 310 nebo 602 204 969. 

 

Výměna vodoměrů 

Oznamujeme všem odběratelům vody z obecního vodovodu, že v měsících 
leden, únor a březen 2015 bude obec provádět výměnu všech vodoměrů. 
Výměna bude prováděna postupně. Termíny výměny budou konkrétním 
odběratelům oznámeny s předstihem osobně nebo telefonicky. Výměnu 
provádí firma BUEL  - pan Jindřich Bura. 

 

Omezení kamionové dopravy na silnici I/56 v mimořádných povětrnostních 
podmínkách 

Z důvodu omezení kamionové dopravy projednal Krajský úřad 
Moravskoslezského kraje v prosinci roku 2013 žádost Policie ČR, krajské 
ředitelství Moravskoslezského kraje, Dopravní inspektorát Frýdek – Místek 
umístění dopravní značky B 33 – Zákaz vjezdu motorových vozidel s přívěsem 
(zakazuje vjezd motorovými vozidly s přívěsem nebo návěsem) mimo dopravní 
obsluhu na silnici I/56 v úseku Ostravice (estakáda)  - Bílá (křížení se silnicí I/35) 
a to z důvodu omezení kamionové dopravy v mimořádných povětrnostních 
podmínkách. Značení je součástí plánu zimní údržby a je vždy umístěno před 
začátkem zimy. 
 
Konkrétně to znamená, že běžně je dopravní značení zakryto a aktualizuje se na 
pokyn dispečera střediska, pokud se předpokládají mimořádné povětrnostní 
podmínky. 
 



K tomuto omezení bylo přistoupeno po dlouhodobě špatných zkušenostech 
s řidiči kamionu, kteří i přes umístění dopravní značky C 15a – Zimní výbava, 
vjížděli na přehradu bez zimní výbavy a doprava pak byla mnohdy i na několik 
hodin zastavena. Situace komplikovala život především občanům Starých 
Hamer a Bílé. 
 
Umístění dopravní značky B 33 umožňuje Policii ČR neukázněné řidiče, zejména 
kamiónu, pokutovat. 
Dopravní značka B 33 stejně jako dopravní značka C 15a bude realizována i 
v dalších zimách. 
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Plesová sezóna ve Starých Hamrech byla zahájena 

V sobotu 17. ledna 2015 zaplnili prostory kulturního domu na Samčance dámy 
v krásných večerních šatech a pánové v oblecích. Přišli na obecní ples, Vlčí bál, 
který se konal již po dvacáté a i po dvacáté se vydařil. Skvělá hudba, obsluha i 
občerstvení a dobrá nálada – nic z toho nechybělo. 

Na návštěvníky čekal krásně připravený sál… 

 

           

 

Děkujeme všem sponzorům. 

Poděkování patří také všem dobrovolníkům. Vždyť bez jejich pomoci 
s přípravou, obsluhou v barech a s úklidem by to nešlo.   

                                                                                        Bc. Eva Tořová, starostka obce                 

 

Tříkrálová sbírka 

Počátkem ledna 2015 proběhla také v naší obci již tradiční Tříkrálová 

sbírka,  pořádaná Charitou Frýdek-Místek,  za účelem pomoci lidem v sociální 

oblasti. Celkem se tento rok ve St. Hamrech vybralo  9  649,- Kč. Charita FM 

proto děkuje všem za štědrost a ochotu pomoci druhým! 

 



Místní poplatky na rok 2015 

 

Poplatek za komunální odpad pro trvalé bydlící občany je 350,- Kč /osoba 

a rok. 

Poplatek za komunální odpad pro chaty a nemovitosti využívané 

k individuální rekreaci je 700,- Kč / objekt a rok. 

 
 

Splatnost místního poplatku za odpady je do 30. 06. 2015. 
 

Poplatek ze psů činí 100,- Kč za jednoho psa, za každého dalšího psa 150,- 

Kč. 

Za psa, jehož držitelem je uživatel starobního důchodu, který žije osamoceně, 

činí poplatek 50,- Kč. 

Poplatku podléhají psi starší 3 měsíců. 

 
 
 

 

Splatnost místního poplatku ze psů je do 31. 03. 2015. 

                                                                                 Eva Balášová, evidence poplatků 

 

                                

 

 

 



Statistika dat obyvatel 

             K 31.12.2014 měla obec Staré Hamry celkem 562 obyvatel. 

 Od 01.01.2014 – 31.12.2014 přistěhování   21 
                                             odhlášení       13 
                                             narození          1 
                                             úmrtí               9 
 

 Celkem Průměrný věk   

Osoby 552 44,19   

Muži 296 41,82   

Ženy 266 46,83   

Děti do 15 let 67 6,67   

Děti do 18 let 76 7,76   

Starší 60 let 161 70,44   

Možní voliči 476 49,81   

 
 

 

   

Sňatky:  

Celkem: 21 sňatků -  9   civilních 

                                      12 církevních 

 

O výpis přes CZECHPOINT požádalo celkem 18 osob a subjektů. 

Vidimací a legalizací bylo v roce 2014 celkem provedeno 141. 

                                                                                                 

                                                                                    Eva Balášová,matrika-evidence obyvatel 

 

 



Stav peněžních prostředků obce Staré Hamry 
 

Stav peněžních prostředků obce Staré Hamry k 31.12.2014: 

BÚ Česká spořitelna                                              9 043 746,11 Kč 

BÚ Komerční banka                                                    64 135,31 Kč 

BÚ Česká národní banka                                              1 753 225,43 Kč 

Celkem                                            10 861 106,85 Kč 

 
                                                                       Jana Janošcová - rozpočet účetnictví 

 
 

ABYCHOM NA NĚKOHO NEZAPOMNĚLI 

  Vážení čtenáři a spoluobčané, obracíme se na vás s prosbou. Jak jistě někteří 
z Vás vědí, v letech 2013-2014 vydal Okrašlovací spolek Rozhledna dvě knihy 
s tématikou Beskyd. První s titulem „Cestami lesními od Lysé až po Radhošť“ byla 
velice rychle rozebrána a na základě značného zájmu veřejnosti organizujeme 
v červnu 2015 její dotisk. Druhá s titulem „Osady a samoty Zadních hor v historii a 

v obrazech“ vyšla k 1. listopadu 2014 ve vyšším nákladu, avšak ve velmi krátké 
době bude rozebrána také.  

  Uvažujeme o vydání knihy třetí, jejíž zpracování se neobejde bez Vaší pomoci. 
Kniha bude opět kolektivním dílem více autorů a měla by se jmenovat „O lidech 

v Beskydech“ s podtitulem „a o pozoruhodných přírodních zajímavostech Beskyd“.  
  Pokud jde o lidi v Beskydech, chtěli bychom připomenout mnohé z těch, o nichž 
se dnes málo ví. Jde například o obětavé učitele, faráře, lesní dělníky a techniky, 
členy samospráv, starosty, úředníky, hostinské, dopravce, řemeslníky, místní 
umělce, sedláky a rolníky, drobné podnikatele a výrobce, písmáky a kronikáře a 
všechny ty muže a ženy, kteří vždy byli jakousi solí země.  
  Budeme Vám zavázáni, když nám zašlete náměty (jméno, působiště a činnost 
osoby), případně pošlete podklady (a fotografie), či dokonce napíšete konkrétní 
stať sami, čemuž budeme jen rádi. Bez Vaší pomoci se neobejdeme, právě proto, 
„abychom na někoho nezapomněli“. 

  A nezapomeňte také, že kniha bude mít podtitul „o pozoruhodných přírodních 
zajímavostech Beskyd“. Třeba něco víte, o čem by se mohli dozvědět i ostatní. 

Kontakt na nás je Okrašlovací spolek Rozhledna, Čeladná 42, 739 12 Čeladná, e-
mail: ondrejnikrozhledna@seznam.cz ; tel.: +420 724 100 646. 

Předem děkujeme za Vaši pomoc. V přátelské úctě 

Petr Andrle, editor a místopředseda Okrašlovacího spolku Rozhledna 



 

 
Základní škola Staré Hamry zve velké 
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Karneval se bude konat v pátek 27. února 2015  
od 15 hodin 

v kulturním domě na Samčance. 
VSTUPNÉ :   dospělí – 40.-Kč   děti – 30.- Kč. 

Žáci hamerské školy vstup zdarma !! 
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Společenská kronika 

 
 

NAROZENINY 

 
 

V únoru 2015 oslaví své životní jubileum : 

 
 
 

Pan   PETR  BALAŠ                                                        55 let 

Paní  VERONA  JANOŠCOVÁ                                      65 let 

Paní  OLGA  MENDREKOVÁ                                        70 let 

Paní  LENKA  ČERVENKOVÁ                                     70 let 

 

Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších 
let přejeme pevné zdraví ! 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

ÚMRTÍ 

 
 

 
 

Dne 22. 12. 2014 zemřel ve věku 64 let pan Cyril Kuba čák. 
 

Dne 27. 12. 2014 zemřela ve věku 89 let paní Marie Štefková. 
 
 

Dne 16. 01. 2015 zemřela ve věku 84 let paní Anežka Němcová.  

 

Nezapomeneme.  

 
 

Dne 17. 01. 2015 se rodičům Janě Jančurové a Radku Šmírovi narodila dcera 
Ivana. 

 



Přehled bohoslužeb v lednu 2015 

           

  
01. 02. 2015      Bílá  - 10 : 30 hod. 

08. 02. 2015      Bílá  - 10 : 30 hod. 

15. 02. 2015      Bílá  - 10 : 30 hod. 

22. 02. 2015      Bílá  - 10 : 30 hod. 
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www.stare-hamry.cz 

 

e-mail : obec@stare-hamry.cz  

 
 
 

 

Vydává Obec Staré Hamry, vychází měsíčně 
 
 

Redakční rada : Ing. Rudolf Franta, Eva Balášová 
 
 

Číslo 12 vyšlo dne : 27. 01. 2015 ve Starých Hamrech                                                                                                           
 
 

Cena 1 výtisku á 6.- Kč, na všechny stálé adresy rozšiřuje bezplatně OÚ Staré 

Hamry.   

 

Registrační značka MK ČR E 12340 


